

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

COMUNICADO DE CONVOCAÇÃO

A direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - Campus Aparecida de Goiânia, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I – TORNAR PÚBLICA a convocação da candidata abaixo elencada, aprovada e classificada em Processo Seletivo Simplificado para Estagiário para:

Realizar exames e reunir a documentação necessária e seguir todas as instruções disponíveis no item 15.3 do Edital : EDITAL CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA № 13, DE 24 DE OUTUBRO DE 2022 - PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE **ESTAGIÁRIO**

Candidato	Área/disciplina	Homologação	Colocação
Nathália Ribeiro Silva	Educação Inclusiva	EDITAL CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA No 13, DE 24 DE OUTUBRO DE 2022 - PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS	1ª colocada

A candidata terá um prazo de 15 dias para encaminhar, pessoalmente ou via e-mail, no formato pdf, a documentação admissional à Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor do Câmpus Aparecida de Goiânia

A candidata poderá entrar em contato com a Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor para esclarecimento de dúvidas e para tomar conhecimento das informações complementares do processo de admissão.

Aparecida de Goiânia, 24 de novembro de 2022.

(assinado eletronicamente)

Eduardo de Carvalho Rezende

Diretor Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ Eduardo de Carvalho Rezende, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-APARECI, em 24/11/2022 12:21:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 348866

Código de Autenticação: 879aa06eb3



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO, CEP 74968-755

(62) 3507-5986 (ramal: 5969)